
 



 التصذٍخ النوىرجً

 :لتورٌن الأولا

 (نقطت 0.5)  :Sturges دسبة عذد الفئبث ببستخذام قبعذة -1

k=1+3.322log10(n)   حيثn =10  

k= 7 

 :الجذول التكراري  -2

 :الخطىاث

 (نقطت 0.5)   5.4=  4.5−  5.4المذى = القيمة القصوى − القيمة الذويب = 

 4.0≈  7÷  5.4عذد الفئبت = ÷ طول الفئة = المذى 

 (نقطت 00)   شخص للىصىل الى اقرة دذٌقت بوذٌنت ام البىاقً 50التكراري للوسبفبث التً ٌقطعهب  الجذول تىزٌع

التكرار  الفئت )كلن(

n 

 الوطلقالتكرار fiالتكرار النسبً

الوتجوع 

 ↑Ni  الصبعذ

التكرار الوطلق 

  الوتجوع النبزل

NI↓ 

التكرار النسبً 

 الوتجوع الصبعذ

Fi↑ 

التكرار النسبً 

الوتجوع النبزل 

Fi↓ 

[0.4 – 1.0[ 6 6 / 50 = 0.12 6 50 0.12 1 

[1.0 – 1.6[ 9 0.18 15 44 0.30 0.88 

[1.6 – 2.2[ 8 0.16 23 35 0.46 0.70 

[2.2 – 2.8[ 10 0.20 33 27 0.66 0.54 

[2.8 – 3.4[ 8 0.16 41 17 0.82 0.34 

[3.4 – 4.0[ 7 0.14 48 9 0.96 0.18 

[4.0 – 4.6[ 2 0.04 50 2 1 0.04 

 

 شرح   

  ↓N5 (نقطت 1.5) كلم للوصول الي اقرة حذيقة ببلمذيىة 7.2و  7.7شخص او اكثر يتىقلون بيه  77 

  ↑N7 (نقطت 1.5)كلم للوصول الي اقرة حذيقة      4.0و  4شخص او اقل يتىقلون بيه  44 

 

 

 

 



 التورٌن الثبنً 

 (نقطت 00)  هسكنب  00جذول التىزٌع التكراري لعذد افراد الاسرة ة 

 ↓N↑ N↓ Fi Fi↑ Fi (n) التكرار (x) عذد الأفراد

2 7 7 40 0.175 0.175 1 

3 7 14 33 0.175 0.35 0.825 

4 10 24 26 0.25 0.6 0.65 

5 10 34 16 0.25 0.85 0.4 

6 6 40 6 0.15 1 0.15 

 مسكن 04لعدد افراد الاسرة لالصاعد و النازل  المطلق منحنى المتجمعال

  

 نقطة لكل منحنى( 5.1)

 مسكن 04منحنى التوزيع التكراري لعدد افراد لاسرة ل 

 

 

 

 

 

 

 

 (نقطة 40)

0

10

20

30

40

50

2 3 4 5 6

N↑ 

N↓ 

0

5

10

15

2 3 4 5 6

 (n)التكرار 

 (n) التكرار


